



К длительному лишению свободы приговорена жительница г.Ухты за убийство знакомой

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летней жительнице г.Ухты Лилии Спириной. Она признана виновной в убийстве знакомой (ч.1 ст.105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2015 года в квартире дома по улице Шахтинская пгт.Шудаяг при распитии спиртного между фигуранткой и ее знакомой произошла ссора, в ходе которой Спирина нанесла потерпевшей ножом, а также неустановленным следствием предметом, обладающим колюще-режущими свойствами, многочисленные удары по телу и голове. От обильной кровопотери, развившейся в результате полученных ранений с повреждением внутренних органов, потерпевшая скончалась на месте происшествия.

Приговором суда Спириной назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил.

23 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1068764>